
Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst Pres. 

Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

SFU06.050 50 62 6 18 1,25

SFU06.051 51 66 6 18 1,70

SFU06.060 60 76 6 18 2,07

SFU06.075 75 90 6 18 1,50

SFU06.075G 75 93 6 18 2,80

SFU06.076 76 91 6 18 1,50

SFU06.080 80 90 6 18 1,57

SFU06.080G 80 96 6 18 2,60

SFU06.080S 80 98 6 18 2,95

SFU06.090 90 100 6 18 1,75

SFU06.090M 90 102 6 18 2,10

SFU06.090G 90 106 6 18 2,85

SFU06.090S 90 110 6 18 3,68

SFU06.102 102 114 6 18 2,30

SFU06.102G 102 118 6 18 4,05

SFU06.110 110 126 6 18 3,45

SFU06.125 125 138 6 18 4,10

SFU06.152 152 168 6 18 4,60

Manguera de mandrino para impulsión y descarga a 6 bar de productos abrasivos y pulverulentos tales como cemento, cal, yeso (abrasión
seca). Según el espesor, existen dos ejecuciones, una ligera y otra más gruesa para trabajos más severos.
Tuyau fabriqué sur manchette, pour le refoulement à 6 bar de produits abrasifs et pulvérulents comme ciment, plâtre, chaux (l’abrasion à
sec). Selon l’épaisseur, on trouve un tuyau plus souple et un autre plus épaisse pour applications plus lourdes.
Mandrel built bulk material delivery hose to 6 bar suitable for abrasive materials such as cement, chalk and abrasive powders with small
granulometry. Suitable for silo discharging and on tank trucks.

SFUCEM SFUCEM SFUCEM SFUCEM 40N40N40N40N
ABRASIVAS / ABRASIFS / ABRASIVEABRASIVAS / ABRASIFS / ABRASIVEABRASIVAS / ABRASIFS / ABRASIVEABRASIVAS / ABRASIFS / ABRASIVE

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Marcado / Marquage / Marking Thor BULK MATERIAL DELIVERY W.P. 6 BAR 85 PSI (naranja / orange / orange).

Temp. -40ºC / +70ºC

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

Normas / Normes / Complying with ISO 1307

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho negro conductivo,

antiabrasivo.

Refuerzo textil de alta tenacidad.

Exterior en caucho negro conductivo, resistente

a la abrasión, intemperie y ozono.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc noir, conducteur, avec

résistance à l’abrasion.

Renfort textile de haute ténacité.

Extérieur en caoutchouc noir, conducteur,

résistant à l’abrasion, à l’ozone et aux

intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black smooth rubber, resistant to

abrasion.

High tensile textile plies.

Exterior in black rubber, resistant to abrasion,

weather and ozone.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/mangueras-para-abrasivos/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

SFU06N36.076 76 94 6 18 2,72

SFU06N36.090 90 110 6 18 3,54

Manguera de mandrino para impulsión y descarga a 6 bar de productos abrasivos y pulverulentos tales como cemento, cal, yeso (abrasión
seca) de pequeña granulometría. Pérdida de abrasión según norma ISO 4649:2002:36 mm3.
Tuyau sablage fabriqué sur manchette pour le refoulement à 6 bar de produits abrasifs tels que le ciment, la chaux, le plâtre (l'abrasion à
sec) de faible granulométrie. Perte d'abrasion, selon norme ISO 4649:2002:36 mm3.
Mandrel built bulk material delivery hose suitable for abrasive materials with small granulometry. Suitable for silo discharging and on tank
trucks. Loss of abrasion according to ISO 4649:2002:36 mm3.

SFUCEMSFUCEMSFUCEMSFUCEM N36N36N36N36
ABRASIVAS / ABRASIFS / ABRASIVEABRASIVAS / ABRASIFS / ABRASIVEABRASIVAS / ABRASIFS / ABRASIVEABRASIVAS / ABRASIFS / ABRASIVE

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Marcado / Marquage / Marking Thor BULK MATERIAL – HIGHLY ABRASION RESISTANT 36 MM3 – WP6 BAR 85 PSI (naranja / orange / orange).

Temp. -40ºC / +70ºC

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

Normas / Normes / Complying with ISO 1307 - ISO 4649:2002:36 mm3

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho negro conductivo, con altísima

resistencia a la abrasión.

Refuerzo textil de alta tenacidad.

Exterior en caucho negro, resistente a la abrasión,

intemperie y ozono.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc NR noir conducteur avec

haute résistance à l’abrasion.

Renfort textile de haute ténacité.

Extérieur en caoutchouc NR noir, résistant à

l’abrasion, à l’ozone et aux intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black smooth conductive rubber, highly

resistant to abrasion.

High tensile textile plies.

Exterior in black rubber, resistant to abrasion,

weather and ozone.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/mangueras-para-abrasivos/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Marcado / Marquage / Marking Thor BULK MATERIAL S/D (naranja / orange / orange).

Temp. -40ºC / +70ºC

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

Normas / Normes / Complying with ISO 1307.

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino antiabrasiva para aspiración e impulsión a 5 bar de productos abrasivos en general, tales como cemento, yeso,
arenas y otros productos abrasivos pulverulentos en pequeña granulometría. Indicada para descarga en silos y para aplicaciones en
camiones cisterna.
Tuyau fabriqué sur manchette, anti abrasif, pour aspiration et refoulement à 5 bar de produits abrasifs tels que ciment, chaux, plâtre et
d’autres produits abrasifs pulvérulents en petite granulométrie. Indiqué pour la décharge de silos et pour application sur camion-citerne.
Mandrel built bulk material suction and delivery hose suitable for abrasive materials such as cement, chalk, lime and abrasive powders
with small granulometry. Suitable for silos and tank trucks.

SFUCEM SPL SFUCEM SPL SFUCEM SPL SFUCEM SPL 40N40N40N40N
ABRASIVAS / ABRASIFS ABRASIVAS / ABRASIFS ABRASIVAS / ABRASIFS ABRASIVAS / ABRASIFS / ABRASIVE/ ABRASIVE/ ABRASIVE/ ABRASIVE

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho negro resistente a la abrasión.

Refuerzo textil de alta tenacidad con alambre de

acero.

Exterior en caucho negro resistente a la abrasión,

intemperie y ozono.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc noir, résistant à l’abrasion.

Renfort textile de haute ténacité avec spirale en

acier.

Extérieur en caoutchouc noir, résistant à

l’abrasion, à l’intempérie et à l’ozone.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black smooth abrasion resistant rubber.

High tensile textile plies, helix wire embedded.

Exterior in black rubber, resistant to abrasion, 

weather and ozone.

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst Pres. 

Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

SFUSL.050 50 66 5 15 0,9 300 1,95

SFUSL.060 60 76 5 15 0,9 360 2,70

SFUSL.065 65 79 5 15 0,9 390 2,32

SFUSL.070 70 84 5 15 0,9 420 2,47

SFUSL.075 75 96 5 15 0,9 450 2,94

SFUSL.080 80 95 5 15 0,9 480 2,80

SFUSL.090 90 110 5 15 0,9 540 3,87

SFUSL.100 100 120 5 15 0,9 600 4,20

SFUSL.110 110 128 5 15 0,8 660 4,80

SFUSL.125 125 143 5 15 0,8 750 5,43

SFUSL.150 150 170 5 15 0,8 1050 7,30

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis.

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/mangueras-para-abrasivos/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




